11Iro

HWmsa: Bman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.01.2010 17:31:54

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2010 14:31:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126848/answer/126849




YBaxaeMmnit Bran! [TaHHBIN BUI 00CI€I0BaHUS He OTHOCUTCS K OQHUITMaIbHON MeIUIIHE, U MHOTUMU
BpayaMmu (M MHOM B TOM 4YKCJie) BOCIIpUHMUMAETCS KakK I1apjaaTaHCTBO. Ygauu!



